
 

 

  باسمٍ تعالی  

 دورة دوم متوسطهتشریحی آزمون پاسخنامه 
 

 3از  1صفحٍ  1397دی ماه آزمًن: تاریخ ریاضیرشتٍ:  دهمیازپایٍ:  هنذسه پاسخىامٍ درس:

 علیرضا وصراللهیماوذاوا قطبی وژاد، جًاد خیرآبادی، لیلا حیذرزادٌ، محسه اسماعیلی، لًک احذزادٌ، م: )تٍ ترتیة الفثا(گريٌ طراحی ي بازوگری 

 : 1پاسخ سؤال 

 ي الف وادرست: ب ي ج  درست: د

 :2پاسخ سؤال 

 (21صفحة یازدهم، هندسة ) َای داخل مخلج سی ویمسازَای زايیٍَای مخلج / َمر ػمًدمىصف یسَمرالف( 

 (12صفحة یازدهم، هندسة ) حاتت تثدیلنقطة ( ب
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 (83صفحة یازدهم، هندسة ) 

 :3پاسخ سؤال 

: AB AC , AD AE  فرض 

: BD CE حکم 

 َای وظیر آوُا ویس تا َم تراترود، پس: داویم اگر دي يتر تا َم تراتر تاشىد، کمان می

AB AC AB AC  

AD AE AD AE  

AD AB AE AC  
میىک مک مَ زا

BD CE 
BD اگر دي کمان تا َم تراتر تاشىد، يترَای وظیر آوُا ویس تا َم تراترود پس: CE 

 :4پاسخ سؤال 
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 :5پاسخ سؤال 

 .Oػمًد تر  NMقغغ کىد.  Pدر وقغٍ مخل  OHکىیم تا امتداد  چىان رسم می mmخغی تٍ مًازات  Oنقطة از 
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 کتاب درسی 19ب( صفحٍ 
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  :6پاسخ سؤال 
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 (18صفحة یازدهم، هندسة )

 :7پاسخ سؤال 
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 (12صفحة ، 2یازدهم، فصل هندسة )

 :8پاسخ سؤال 
را تشازی   BCوقش  قغشر ػمشًد تشر يتشر       BCاست پس ػمًدمىصف  ABCَای اضلاع مخلج  است، پس مرکس آن محل ترخًرد ػمًدمىصف ABCمحیغی مخلج دایرة  Cچًن 

 کىد. پس:  کىد. پس کمان وظیر آن را وصف می می
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 :9پاسخ سؤال 
 ست.  الساقیه ا قضیٍ: اگر یک ذيزوقٍ محاعی تاشد، آوگاٌ آن ذيزوقٍ متسايی

A B

CD

 ر  : ABCD       ةقن   
    :       ا        ةقن   

 
 است. پس: 180َا،  داویم در ذيزوقٍ مجمًع زيایای مجاير تٍ ساق می

ˆ ˆˆ ˆA D , B C ( )     180 180 1 

 زيایای مقاتل مکمل تاشىد. چُارضلؼی محاعی است 
ˆ ˆ ˆ ˆA C , B D ( )     180 180 2 

ˆ ˆˆ ˆ( ),( ) D C , A B  1 2 

 َا تا َم تراتر تاشىد. زيایای مجاير تٍ قاػدٌ الساقیه است  ذيزوقٍ متسايی

 

 الساقیه تاشد، آوگاٌ محاعی است. ػکس قضیٍ: اگر ذيزوقٍ متسايی
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ˆَا تراتر تاشىد. پس:  زيایای مجاير تٍ قاػدٌ الساقیه است  متسايی   نقة داویم  می ˆˆ ˆC D , A B  

 است. پس: 360مجمًع زيایای داخلی چُارضلؼی تراتر 
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 محاعی است. ABCDزيایای مقاتل مکمل تاشد پس:  چُارضلؼی محاعی است 

 :11پاسخ سؤال 
 کتاب درسی 27مراجؼٍ شًد تٍ صفحٍ 

 (13صفحة یازدهم، هندسة )
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 :11پاسخ سؤال 
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 آيریم. را تٍ دست می Bي  A، تصايیر dقغغ کىد ي در عرف دیگر خظ  Hنقطة را در  dرا امتداد دادٌ تا خظ  ABترَان: 
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 ظخ يد ةیش برض لصاح
تسا کی یفىم مَ رت دًمػ

 
 (44صفحة ، 1یازدهم، فصل هندسة )

 :12پاسخ سؤال 
 کىد. ( جُت شکل را حفظ ومی4کىد.    زايیٍ را حفظ میاندا ة ( 3کىد.    ( لسيماً شیة را حفظ ومی2( ایسيمتری است.   1

 :13پاسخ سؤال 
 کتاب درسی 41مراجؼٍ شًد تٍ صفحٍ 

 

 :14پاسخ سؤال 
NA NA

NB NB

NC NC

ND ND









 

 است. 90ديران  ا یة سازود، در وتیجٍ  می 90 ا یة سازود، پس تا یکدیگر  می 45 ا یة تا خغًط افقی )یا ػمًدی( جديل  NAي  NAَمچىیه تیه خغًط 
 (48صفحة یازدهم، هندسة )

 
 


